
 

 
Omschrijving: 

Door middel van deze Europese aanbesteding worden partijen uitgedaagd om Innovatief met ons mee te denken en
samen op zoek te gaan naar nieuwe kansen om een innovatiepartnerschap te vormen waarin in een innovatief
samenwerkingsverband invulling wordt gegeven aan ontwikkeling, beheer en onderhoud van strategische
goederenvervoermodellen.
 
Toelichting: 

Bijgevoegd treft u de Nota van Inlichtingen aan met betrekking tot de aanbesteding 31140315 - Innovatiepartnerschap
Goederenvervoermodellen, waarin alle vragen geanonimiseerd zijn weergegeven
 
 
 

 

Nota van Inlichtingen 31140315 Innovatiepartnerschap Goederenvervoermodellen

Aanbesteding 31140315 Innovatiepartnerschap Goederenvervoermodellen
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Water, Verkeer en Leefomgeving
Referentie: 31140315

Nr:
Categorie Planning
Betreft Ingangsdatum

1 Vraag
Wat is de ingangsdatum van de overeenkomst?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Dit is afhankelijk van de onderhandelingsfase waarin met de geselecteerde partijen in
gezamenlijkheid word gewerkt aan de exacte invulling van de randvoorwaarden en spelregels
van het innovatiepartnerschap met betrekking tot de aspecten die genoemd staan in het
document 'bijlage 4'.
Het uitgangspunt van RWS is dat er uiteindelijk een raamovereenkomst zal worden gesloten
met de partijen die zich in alle aspecten aan het gezamenlijk vastgesteld geheel van
spelregels kunnen, en willen conformeren.
Het streven van RWS daarentegen is uiterlijk medio december tot gunning over te gaan.

Nr:
Categorie Planning
Betreft Planning zoals gegeven op TenderNed

2 Vraag
De aanduidingen die gebruikt zijn in de planning op TenderNed zijn wat verwarrend. Wat
wordt bedoeld met 'Uiterlijke ontvangst van aanvragen voor documenten'?
Klopt verder onze interpretatie dat bedoeld wordt:
- tot 6/7 kunnen vragen over de aanbesteding gedaan worden
- op 13/7 wordt de nota van inlichtingen gepubliceerd
- op 22/8 dient de aanmelding gedaan te zijn zoals beschreven in het Selectiedocument
paragraaf 2.8
- op 31/8 wordt de selectiebeslissing verstuurd die is beschreven in het Selectiedocument
paragraaf 2.10
- op 11/9 heeft iedereen zijn selectiebeslissing ontvangen en wordt een bijeenkomst voorzien
zoals genoemd in paragraaf 2.10.
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Met ‘Uiterlijke ontvangst van aanvragen voor documenten’  bedoelen wij de ontvangst van
eventuele aanvragen voor benodigde documenten  om aan de vereisten van deze
aanbesteding te kunnen voldoen; u kunt dit negeren.

Uw interpretatie van de data is correct, echter deze data zijn onder voorbehoud en mocht er
wijziging in komen dan wordt deze wijziging gecommuniceerd via TenderNed.
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Nr:
Categorie Aanbestedingsprocedure
Betreft Onderhandelingsfase (selectiedocument, sectie 2.1)

3 Vraag
In het selectiedocument geeft u aan maximaal 10 partijen te selecteren voor de
onderhandelingsfase. Is uw uitgangspunt dat met al deze 10 partijen uiteindelijk ook een
overeenkomst gesloten zal worden? Of bent u voornemens om het aantal gegadigden in de
onderhandelingsfase nog verder terug te brengen - zoja, met hoeveel partners verwacht u
uiteindelijk daadwerkelijk een overeenkomst af te sluiten?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Het uitgangspunt is dat met maximaal 10 partijen een overeenkomst zal worden gesloten.

Nr:
Categorie Aanbestedingsprocedure
Betreft Onderhandelingsfase (selectiedocument, sectie 2.1)

4 Vraag
In het geval dat het aantal partners tijdens de onderhandelingsfase teruggebracht wordt: op
basis van welke criteria zult u de gegadigden tijdens de onderhandelingsfase beoordelen, en
hoe gaat u de uiteindelijke selectie tussen de gegadigden maken?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Zoals beschreven in Bijlage 3 - Voorbeeld beoordeling selectiecriteria, zullen de
inschrijvingen worden beoordeeld en geselecteerd.

Nr:
Categorie Aanbestedingsprocedure
Betreft Selectiedocument, par 4.4 (blz 16-17)

5 Vraag
Wanneer voor een kerncompetentie geen referentieproject wordt ingediend, betekent dat in
de onderhandelings- en/of uitvoeringsfase geen aanspraak meer kan worden gedaan op
activiteiten gerelateerd aan desbetreffende kerncompetentie?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Het uitgangspunt is dat partners activiteiten oppakken gerelateerd aan eigen
kerncompetenties; echter, in de praktijk kan het voorkomen dat tevens activiteiten worden
opgepakt die raakvlak vertonen met andere competenties

Nr:
Categorie Aanbestedingsprocedure
Betreft Selectiedocument, par 4.4 (blz 16-17)

6 Vraag
Speelt de ranking nog een rol in de onderhandelingsfase?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Nee, de ranking geeft niet meer of minder voordelen in de onderhandelingsfase.

Nr:
Categorie Eisen en criteria
Betreft Selectiedocument, par 4.3.3 (blz 16)

7 Vraag
Als een referentieproject nog loopt, mogen dan afgeronde fasen die gekoppeld zijn aan
betaaltermijnen als referentie worden opgevoerd?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Lopende referentieprojecten, waarvan de aan de kerncompetenties gerelateerde opdrachten
reeds zijn afgerond, mogen worden opgevoerd.
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Nr:
Categorie Eisen en criteria
Betreft Selectiedocument, par 4.3.3 (blz 16)

8 Vraag
Kan per kerncompetentie een apart referentieproject worden ingediend? Kan een
referentieproject voor meerdere kerncompetenties worden gebruikt?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Ja, een referentieproject kan voor meerdere kerncompetenties worden gebruikt.

Nr:
Categorie Aanbestedingsprocedure
Betreft Selectiedocument, par 4.3.3 (blz 16)

9 Vraag
Het klopt dat bij een referentieproject een tevredenheids- of accountantsverklaring MOET
worden bijgevoegd?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Zoals vermeld in paragraaf 4.3.3 van het Selectiedocument kan de inschrijver hiertoe gebruik
van maken, maar mag/kan ook van andere bewijsmiddelen gebruik maken.

Nr:
Categorie Aanbestedingsprocedure
Betreft Selectiedocument, par 3.2 (blz 12)

10 Vraag
Het klopt dat referentieprojecten en CV’s niet digitaal ondertekend hoeven te worden?
Antwoord Vrijgegeven: 12-07-2018
Zoals vermeld in paragraaf 2.2 van het Selectiedocument wordt met nadruk er op gewezen
dat een inschrijving door middel van TenderNed uitsluitend digitaal kan worden ingediend
waarbij documenten moeten worden ondertekend door middel van een gekwalificeerde
elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV (PKIoverheid certificaat of EU Qualified
certificaat).

U kunt eventueel documenten samenvoegen en deze conform het bovenstaande te
ondertekenen.
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